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WHO CARES?

1. maj 2004: velik dan za Evropo. Evropska unija
bo med svoje članice sprejela 10 novih držav.

Dobrodošla Estonija, Latvija, Litva, Malta, Poljska,
Slovaška, Slovenija, Češka, Madžarska in Ciper!

32 mladih imetnikov EURO<26 iz “nove” in
“stare” Evrope je razkrilo svoje mnenje o razširjeni
Evropski uniji. Spoznajte jih skozi projekt EUROPE
FOR A CHANGE in pustite, da vas njihove sanje
navdihnejo.

Izberite najboljšo izjavo na
www.euro26.org/europeforachange.
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UVODNIK
Nov letnik revije začenjamo s spremenjeno obliko in novimi vsebinami. In novim imenom! Upamo, da vam bo všeč.
Vemo, da program mladinske kartice EURO<26 in njegova revija ne moreta biti v središču vaše pozornosti. Za
kakšen trenutek ali dva pa si vseeno želimo vaše radovednosti. Še bolj pa si želimo, da bi se bralcev kakšen tekst,
fotografija ali informacija, tako dotaknila, da bi nanjo aktivno reagirali.
Zato poskušamo na več načinov pritegniti vašo pozornost. Še vedno bo revija 26! privilegij vseh, ki imajo katero od
mladinskih kartic EURO<26, k branju pa bi radi pritegnili tudi druge mlade ljudi. In če smo odkriti, ne le k branju, k
odzivanju na to, kar bodo videli in prebrali, bi radi pripravili čimveč bralcev. Merilo naše uspešnosti bodo odgovori
na vprašanja ... koliko bralcev se bo odzvalo na novo ime revije? ali bo kdo obiskal filmsko predstavo v Artkinu
zaradi informacije v naši reviji? se bo kdo prijavil na mednarodni tabor v Zadru? koliko bralcev bo glasovalo na
spletni strani projekta Europe for a change? koga zanima sodelovanje na filmskem festivalu v Cannesu?
Za začetek, za vzpodbudo pa bomo odzivnost tudi nagradili: deset posebnih žepnih svetilk v velikosti kartice
EURO<26 bomo razdelili med tiste, ki bodo po pošti ali po elektronski pošti do konca meseca marca sporočili
mnenje o novem imenu naše revije.
Tako bomo lahko preverili tudi, če je sploh kdo prebral tale uvodnik. :)

                         Vaš Janez Plevnik
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EURO<26 - DVE mladinski kartici!
Mednarodni projekti, natečaji in srečanja mladih, informacije o dogodkih in trendih na področju kulture, več kot
100. 000 popustov in ugodnosti po Evropi in Sloveniji, brezplačna rezervacija prenočišč Hostelworld ... vse to
je mogoče samo z dvema mladinskima karticama:

:: EURO<26: klasična mladinska kartica nudi vse zgoraj našteto (in več);
:: SŽ-EURO<26: partnerska mladinska kartica nudi vse, kar klasična, in še 30 % popusta na vlakih po
    Sloveniji!

Več informacij o popustih in ugodnostih doma in v tujini: www.euro26.si.
Imetniki kartic EURO<26 prejmejo še: revijo       , katalog popustov EURO<26 in EURO<26 e-novice z
najnovejšimi informacijami o mednarodnih projektih, natečajih in novih popustih.

PRIHODNJI PROJEKTI
5. mednarodni poletni tabor EURO<26 na Hrvaškem bo!
Spet v Zadru, spet v drugi polovici avgusta, spet s pestrim programom in zabavno družbo... več informacij v mesecu aprilu: www.euro26.hr.

Nadaljevanje projekta Youth Builds Europe!
Lani so mladi Španci, Avstrijci, Belgijci, Čehi, Nizozemci, Poljaki, Luksenburžani in Slovenci sodelovali v prvih skupinskih diskusijah, na katerih so
razkrili svoje mnenje in odnos do evropskih zadev ter razpravljali o Beli knjigi ter o problemih, ki jih mladi vidijo v graditvi skupne Evrope.
Ugotovitve skupinskih diskusij po posameznih državah so bile skrbno analizirane in posredovane institucijam kot je npr. Evropska komisija. Youth
Builds Europe je dolgoročen raziskovalni projekt, ki omogoča kontinuirano sodelovanje mladih pri širitvi Evrope. O točnem terminu nadaljevanja
projekta vas bomo obvestili takoj, ko bo znan.

EURplace26 - kateri je tvoj “place”?
LJUBLJANA, CARDIFF, EDINBURGH, GRADEC
ali ZARAGOZA? EURplace26 (beri: your place
26) je projekt petih evropskih mest, katerih
skupna značilnost je, da so gostoljubna in
zanimiva za mlade. V vsakem od 5-ih mest so

vzpostavljene info točke EURplace26, ki imajo vlogo
dobrodošlice mladim popotnikom, obenem pa nudijo vse za
mlade zanimive informacije na enem mestu. Info točke
EURplace26 so namenjene imetnikom EURO<26, zato
marsikatera točka omogoča posebne ugodnosti. Podrobnosti o
ugodnostih ter seznam info točk: www.euro26.si.
Vsako od 5-ih mest so predstavili mladi imetniki kartice
EURO<26, ki so bili izbrani na lokalnem natečaju EURplace26.
Članke in popotniške nasvete lahko preberete na
www.euro26.si. NOVOST: spomladi se bodo petim mestom
pridružila še tri nova mesta: PRAGA, BUDIMPEŠTA in
LUXEMBURG!

EUROPE FOR A CHANGE – glasuj in odpotuj!
Ste že slišali za deželo, kjer vladajo ovce? To je Wales – prebivalcev
je manj kot 3 milijone, ovac pa kar 5 milijonov! Ste vedeli, da na Malti
govorijo angleško in malteško in da njihove telefonske govorilnice
vključujejo poleg telefona še internet in monitor s spletno kamero? Ali
pa da je Latvija ena redkih držav, ki ima žensko predsednico? In da
na Cipru ljudje še vedno upajo, da se bo otok, ki je razdeljen na
turško in grško stran, nekoč združil? Vse to in še več lahko preberete
na spletni strani www.euro26.org/europeforachange.
32 mladih iz 16 držav je na živahnem EFAC srečanju v Salzburgu
spoznalo kulturne posebnosti drugih evropskih držav, obenem pa so
povedali, kakšna so njihova pričakovanja v novi, razširjeni Evropi. Na
spletni strani lahko preberete njihove izjave in si pogledate odštekane
slike in video posnetke udeležencev. Kaj pa nagrade? Lahko glasujete
za vam najljubšo izjavo - in mogoče celo dobite nagrado, recimo
potovanje na Portugalsko, mobilni telefon ali katero od ostalih
nagrad... SAMO ŠE DO 1. MAJA!!!

Za pokušino preberite izjave udeležencev iz Malte in Latvije. Uživali
boste ob spoznavanju, kako raznolika je (kmalu razširjena) Evropa!

Informacije o prihodnjih projektih lahko spremljate:
:: na www.euro26.si,
:: v EURO<26 e-novicah, ki jih vsak mesec po e-mailu pošiljamo imetnikom kartice EURO<26,
:: v reviji       , kjer redno objavljamo napovednik in članke o projektih.

projekti
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REZERVACIJE PRENOČIŠČ
HOSTELWORLD
Kartici EURO<26 in SŽ-EURO<26 nudita
tudi možnost brezplačne rezervacije
prenočišč HOSTELWORLD po celem svetu
(samo preko spletne strani
www.euro26.si). Za potrditev rezervacije
je potrebno poravnati predplačilo (10 %
cene nočitve) s kreditno kartico ali kartico
Maestro/Visa Elektron. Ostalih 90 %
plačate ob prihodu v prenočišče.
HOSTELWORLD jamči za najnižjo ceno, ki jo
posamezni hostel nudi ob rezervaciji nočitve
prek interneta, obenem pa vas tudi informira
o razpoložljivosti sob in če je zaradi izredne
zasedenosti določenega hostla potrebno
sobo čimprej rezervirati. Več informacij:
www.euro26.si

Gremo bordat, smučat, uživat na snegu!
Za EURO<26 smučarske navdušence, ki jih niti zvočki ne preženejo s smučišč -
Kobla in Pohorje vabita!

:: Nov smučarski popust EURO<26!
Smučarski center KOBLA, Boh. Bistrica,
www.bohinj.si/kobla:

          15% od cene dnevne smučarske karte.

:: Z vlakom na smučanje - popusti!
Ne spreglejte ugodnih popustov za vlak do Maribora in popusta za celodnevno
smučarsko karto za smučišča na Mariborskem Pohorju.Tisti, ki še niste seznanjeni s
smučarskimi popusti na Slovenskih železnicah vabimo, da si podrobnosti ogledate
na spletni strani www.euro26.si.

:: Uživajte v smučarskih središčih po Evropi s popusti EURO<26!
Obe mladinski kartici EURO<26 omogočata popuste pri prevozih in potovanjih,
žičnicah, smučarski opremi, prenočiščih ... v Sloveniji in po Evropi! Več:
www.euro26.org/winterdiscounts.

:: Zimske radosti v Avstriji z EURO<26!
Pozor: plaz EURO<26 popustov v Avstriji! 10-18% popusta na žičnicah v okolici
Tirolske, Avstrijske Koroške in Štajerske ter v bližini Salzburga. In še 10-20%
popusta pri nakupu ali izposoji smučarske opreme, na tečaje smučanja, na
prenočišča... več: www.euro26.org/winterdiscounts.

EURO<26 popusti

KINODVOR, centralna filmska postaja v Ljubljani, nudi imetnikom kartic
EURO<26 in SŽ-EURO<26 50% popust pri včlanitvi v kino klub Dvorišče.
Več: www.kinodvor.si

PRODAJNA MESTA
:: SŽ-EURO<26 - partnerska kartica:
seznam poiščite na spletni strani
www.euro26.si/zeleznice.htm

:: EURO<26 - klasična kartica:
seznam poiščite na spletni strani
www.euro26.si/kjedobim.htm

Novo prodajno mesto

dogaja

BARVE V ZADRU - grafitti jam
Želite risati, sprejati, barvati, rapati, skakati, noreti, se noro zabavati? Je to sploh
vprašanje? Hrvaška zveza mladinskih hotelov HFHS-EURO<26 vabi mlade
(subkulturne) umetnike, da na originalen način vizualno in kulturno obogatijo zadarski
mladinski hotel. Delalo se bo v glavnem na zidovih (grafite) ali z mavčnimi ploščami, dobrodošle pa so tudi druge oblike vizualne
umetnosti. "Grafitti jam" bo trajal od 16. do 18. aprila 2004. Prijavite se lahko do 25. marca na e-mail euro26@euro26.hr, lahko
pa zaprosite tudi za več informacij o dogodku. Če ste umetniško nadarjeni, pošljite organizatorjem skico svoje ideje (npr. za grafit) in
če boste izbrani, boste lahko pri tem dogodku sodelovali za samo 74,5 kun. Vsi ostali se lahko dogodka prav tako udeležite, ista
zabava pa vas bo stala 124,50 kun. Hrana, prenočišče, sodelovanje na delavnicah, športnih turnirjih in glasbenih večerih ... vse
razen potnih stroškov je vključeno. Znanje hrvaškega jezika je zaželeno, ni pa nujno.

Klasično kartico EURO<26 lahko po novem
kupite tudi na Dolenjskem:
KONSENZ, zavod za mladino, Gubčeva 16,
TREBNJE, tel: 07 34 66 490,
www.konsenz.si

Nov popust za "kinofile"!
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sžnovice
slovenske      železnice

Z vlaka »hop« na smuči! In še ceneje!
Zimski navdušenci, ki svoje smučarske opreme ne nameravate pospraviti, dokler na smučiščih ne poženejo zvončki, pozor! Ne spreglejte ugodnih
popustov za vlak do Maribora in popusta za celodnevno smučarsko karto za smučišča na Mariborskem Pohorju. Karte veljajo za smučanje od
ponedeljka do petka v času smučarske sezone do aprila 2004. Od železniške postaje Maribor do pohorske vzpenjače (in seveda nazaj) bo vsakih
petnajst minut vozil avtobus. Vozni red in ostale informacije: www.slo-zeleznice.si/Slovensko/meni_sz.htm

Na olimpijske igre
Olimpijske igre se ponašajo z več kot tritisočletno zgodovino. Prirejali so jih že v stari
Grčiji, v mestu Olimpiji, letos avgusta pa se olimpijske igre spet vračajo v Atene. Za
tiste, ki razmišljate o obisku tega edinstvenega športnega dogodka, bo v poletnem
času na relaciji Ljubljana–Atene vsak dan vozil vlak Olympus. Vozovnico lahko dobite
že za 26.441 tolarjev na osebo (če potuje do pet potnikov, je še ceneje). Vozni red
in ostale informacije: www.slo-zeleznice.si/Slovensko/meni_sz.htm

Z vlakom do zdravja
Vsako soboto bo do Zdravilišča Laško in Term Olimia
vozil zdraviliški vlak. Izkoristite bogato ponudbo savn,
bazenskih kompleksov, centra zdravja, fitnes centra ...
vse to s 30% popustom ob nakupu povratne vozovnice
za vlak! Hkrati prejmeti kupone za posebne popuste v
obeh zdraviliščih, ki sta v neposredni bližini postaje.

Velika maketa železnice na Ljubljanskem gradu
150 metrov tirov, 10 vlakov, železniške postaje, mostiščarji, vodne žage, oglarska kopa, kraška hiša, kočevska vas, čebelnjaki in še veliko različnih
zanimivosti za otroke in starše – vse to na 160 m2 površine. Od 24. januarja do 2. maja 2004 na Ljubljanskem gradu v Hribarjevi dvorani.
Odprto: ob sobotah, nedeljah in praznikih od 11. do 18. ure. Vstopnina: 300 tolarjev

Bojan Stepančič


